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здійснюватися через фінансові механізми, пільгове оподаткування, удосконалення 
селекційної роботи, створення мотивацій для фермерів, популяризацію органічної продукції 
серед виробників та споживачів, а також розвиток розгалуженої інфраструктури ринку 
органічних продуктів.  

Таким чином, м’ясне скотарство в Україні має значний потенціал, але розвиток 
органічного виробництва можливий лише через державні фінансові механізми, пільгове 
оподаткування, покращення племінної роботи, створення мотивації для фермерів, 
популяризацію органічної продукції серед виробників та споживачів, а також розвиток 
розвиненої інфраструктури ринку органічної продукції. 
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СТІЙКІСТЬ АГРОПРОДОВОЛЬЧИХ ЛАНЦЮГІВ ЯК ЧИННИК ПРОДОВОЛЬЧОЇ 

БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 
 

Стійкість агропродовольчих ланцюгів є важливим чинником продовольчої безпеки в 
умовах євроінтеграції. Важливо, щоб агропродовольчі ланцюги ефективно функціонували, 
щоб забезпечити доступність продовольства, стабільність цін, стійкість до кризових шоків та 
адаптивність до змін. Це можливо, якщо ланцюги були інтегровані в міжнародну торгівлю, 
уніфіковані в економічній системі та забезпечують страховий захист. 

Забезпечення продовольчої безпеки в сучасних умовах набуло системного характеру 
та виходить за межі традиційного розуміння як проблеми аграрного виробництва. 
Міжнародні дослідження засвідчують, що ключовими чинниками продовольчої 
незахищеності дедалі частіше стають порушення агропродовольчих ланцюгів постачання, 
логістичні збої та нестабільність ринкової інфраструктури, навіть за наявності достатнього 
виробничого потенціалу. 

Сучасні агропродовольчі ланцюги характеризуються високим рівнем складності, 
територіальної розгалуженості та інтеграції у міжнародну торгівлю, що істотно підвищує 
їхню вразливість до логістичних ризиків. Досвід глобальних криз останніх років, зокрема 
пандемії COVID-19 та геополітичних конфліктів, продемонстрував структурну залежність 
агропродовольчих ринків від функціонування транспортно-логістичної інфраструктури. 

Проблематика продовольчої безпеки у сучасній науковій та аналітичній літературі 
дедалі частіше інтерпретується як результат функціонування агропродовольчих систем та 
ланцюгів постачання, де логістика виконує роль ключового “механізму зв’язку” між 
виробництвом, ринками та споживачами. У звітах FAO підкреслюється, що продовольча 
незахищеність посилюється під впливом комплексних шоків (економічних, кліматичних, 
конфліктних), а перебої в ланцюгах постачання та логістичні обмеження трансформуються у 
самостійний фактор ризику для доступності продовольства. 

Встановлено, що логістика агропродовольчих ланцюгів виконує системоутворюючу 
роль у забезпеченні продовольчої безпеки, оскільки саме вона визначає безперервність руху 
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продовольства, стабільність ринкової пропозиції та цінову доступність продуктів для 
населення. Узагальнення міжнародних аналітичних оцінок свідчить, що порушення 
логістичних процесів здатні трансформувати локальні збої у системні продовольчі кризи, 
навіть за достатніх обсягів аграрного виробництва. 

Сучасні агропродовольчі ланцюги функціонують в умовах підвищеної ризикогенності, 
зумовленої поєднанням глобальних криз (пандемій, кліматичних шоків), геоекономічних 
потрясінь та воєнних конфліктів. Досвід 2020–2025 рр., зокрема пандемії COVID-19 і 
повномасштабної війни в Україні, наочно продемонстрував, що транспортно логістичні збої, 
обмеження портової інфраструктури та зростання вартості перевезень створюють «вузькі 
місця» у глобальних агропродовольчих ланцюгах і безпосередньо впливають на внутрішні 
продовольчі ринки багатьох країн. 

Глобальна продовольча безпека залежить не тільки від аграрного сектору, але й від 
ефективної взаємодії всіх ланок продовольчого ланцюга, включаючи переробку, 
агрологістику, міжнародну торгівлю, споживання та переробку відходів. Лише комплексний 
та системний підхід, що враховує інтереси всіх учасників, може забезпечити стабільне та 
надійне функціонування глобальної системи продовольчої безпеки. 

Ефективне забезпечення продовольчої безпеки в сучасних умовах можливе лише за 
умови синергії логістичних і страхових механізмів. Саме їх поєднання формує підвищену 
стійкість агропродовольчих ланцюгів, знижує ймовірність і масштаби продовольчих криз та 
створює передумови для стабільного соціально економічного розвитку в умовах глобальної 
невизначеності. 
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ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА ПУБЛІЧЕ УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ 
 
Розглянуто проблему впливу глобалізації на систему публічного управління в Україні. Проаналізовано 

вплив глобалізації на всі сфери суспільства. Визначено ймовірні позитивні та негативні прояви глобалізації для 
України. 

 
В сучасному світі домінують глобальні тенденції, а глобалізація виступає тим 

рушійним фактором, що чинить вплив на всі без винятку сфери суспільного життя, в тому 
числі і на публічну політику як на національному, так і на регіональному рівнях. Тому 
останніми десятиліттями вплив глобалізаційних процесів на публічне управління стає 
об’єктом численних досліджень. В контексті України ця тема набула особливої актуальності 
під впливом євроінтеграційних процесів та тісної співпраці з міжнародними організаціями в 
умовах війни. 


